



Голос времени

2 ФЕВРАЛЯ
СРЕДА 2011

ИЗДАЕТСЯ С 16 МАРТА 1971 ГОДА

№ 9 (7188)

ИНДЕКС 54022

Общественно-политическая газета Кировского района Ставропольского края

◆ Русская зима

Встретили зимушку со всеми почестями



Вот мы и дождались настоящей зимы, которая – упрямец! – долго не хотела навещать наши южные края. Морозы и снегопады у нас, конечно, не сибирские, но и на том, как говорится, спасибо. Обиды за опоздание на зимушку не держим, потому и встретить снежную красавицу решили как полагаются, с настоящим русским размахом. Как бы парадоксально это ни звучало, праздник встречи зимы в нашем районе традиционно отмечают именно в конце января. И чего только в России не бывает!

Вот уже который год подряд на праздник Русской зимы приезжают жители станиц Советской и Зольской, посёлков Коммаяк и Фазанного, сёл Орловки и Горнозаводского. И приезжают они не с пустыми руками. Умелые хозяйки накрыли со всей щедростью русской души огромные столы, которые просто ломались от изобилия разного рода яств: варенья, золотистых блинов, ароматных пирожков, рыбы аяленой, душистого пчелиного мёда... Никому не удалось пройти мимо, не отведав праздничной кухни.

Коммаякские рукодель-

ницы демонстрировали пёстрые рушники и ленточные картины, вышитые своими руками.

В качестве гостеприимных хозяев выступали работники новопавловской ад-

министратии и центральной библиотеки города. Угощение, представленное на столах, готовили сами и горожан привлекали. Самовары собирали по городу всем миром. Ох, и пыхтели же они – поработали на славу, всех чаем напоили! Любителей кавказского шашлыка порадовало в этот день кафе «У Самвела». А какие

зажигательные со всех сторон были пляски, какие песни... Да под баян да трещотки... Если у кого и был поистине волшебный праздник, так это у детворы. В самом центре площади насыпали огромную снежную горку – просто Кавказский хребет в миниатюре. Ну разве это не счастье? Детский драматический кружок «Ровеснио» и работники Дворца культуры организовали настоящую сказку под названием «В царстве Снежной Королевы». Все персонажи очень знакомы: Дед Мороз, Баба-Яга, весёлые Петрушка, Шрек, зелёный Змей Горыныч и, конечно, её величество Снежная Королева. Скучать было некогда. Все вместе водили хороводы



вокруг зелёной красавицы, сверкающей разноцветными огоньками, участвовали в весёлых эстафетах и конкурсах. Развлекались и взрослые. А самые спорные, ловкие и закалённые – сбрасывали с себя почти всё! – забирался на столб, увешанный по такому случаю подарками не хуже новогодней ёлки.

И, конечно же, какой может быть праздник без русских народных и казачьих песен! Своим исполнением всех порадовали музыкальные коллективы города: детский образцовый ансамбль «Станичники», народные хоры «Казачка» и «Русское раздолье».

Весёлая и бодрящая атмосфера народных гуляний на центральной площади никого не оставила равнодушным в этот день!

Анастасия
ЛАЗАРЕНКО.



Неблагоприятные дни в феврале: 1, 3, 4, 6, 7, 11, 18, 21, 25, 27.

За приговором – на сайт

Судебная власть в России является самостоятельным и независимым видом государственной власти. Федеральные и мировые судьи обеспечивают доступ граждан к правосудию. И основными задачами Кировского районного суда также являются восстановление нарушенных прав граждан и их законных интересов.

В прошлом году в районный суд поступило 264 уголовных дела, ещё 19 остались с предыдущего года. За год рассмотрено 267 уголовных дел, из них с обвинительным заключением 246. Прекращено по различным основаниям (в основном за примирением сторон) 21 дело и вынесено лишь один оправдательный приговор. Один подсудимый признан судебно-медицинской экспертизой недееспособным (то есть в момент совершения преступления он не отдавал себе отчёта в своих действиях) и направлен на лечение в психиатрическую больницу закрытого типа.

По-прежнему преобладают престу-



пления имущественной направленности. Лидируют кражи – их 117. Плюс к ним 14 фактов мошенничества и 12 случаев грабежа. С незаконным оборотом наркотиков связаны 48 дел: это хранение, приобретение, сбыт, содержание притонов. Было совершено пять убийств и восемь случаев умышленного причинения тяжких телесных повреждений.

(Окончание на 2-й стр.)

◆ Бди!

Осторожно: АЧС

В связи с возникновением на территории Ставропольского края очага африканской чумы свиней отдел внутренних дел по Кировскому району предупреждает об опасности распространения этого опасного заболевания на территории Кировского района и просит повысить меры безопасности. Обо всех фактах падения диких и домашних животных сообщать в заинтересованные службы, в том числе и в ОВД по Кировскому району по телефонам 02, 2-02-02.

Будьте бдительны!

Террористическая угроза по-прежнему остается. Не исключено, что деструктивные силы планируют новые противоправные акты. Очень многое в организации коллективной безопасности зависит не только от работы правоохранительных органов, но и от самих жителей района. Для обеспечения общественного порядка, безопасности и предупреждения совершения тяжких преступлений террористической направленности руководство ОВД по Кировскому району призывает граждан повысить организованность и бдительность.

Особое внимание обращайте на автостоянки, расположенные вблизи жилых домов и мест массового пребывания граждан на предмет подозрительного оставленного без присмотра автотранспорта.

О наличии у граждан взрывчатых веществ, оружия, о найденных подозрительных предметах и лицах, возможно, причастных к преступлениям, или с неадекватным поведением просим сообщать в милицию по телефонам 02, 2-02-02 или звонить на «телефон доверия» 5-26-32.

Юрий СТАМАТ,
начальник МОБ ОВД по Кировскому району.

◆ 13 марта 2011 года – досрочные выборы главы МО Орловский сельсовет, главы и депутатов Совета депутатов МО г. Новопавловска

Вниманию участников избирательной кампании!

Редакция газеты «Голос времени» сообщает, что жеребьевка по распределению бесплатной печатной площади в газете «Голос времени» зарегистрированным кандидатам будет проводиться 11 февраля 2011 года по адресу: Ставропольский край, Кировский район, г. Новопавловск, ул. Октябрьская, 4, второй этаж, кабинет главного редактора.

Общая резервируемая печатная площадь для бесплатных публикаций, в соответствии с п. 3 ст. 18 Закона Ставро-

польского края «О некоторых вопросах проведения выборов в органы местного самоуправления в Ставропольском крае», составляет 1200 кв.см. Всего зарегистрирован 41 кандидат. Следовательно, на 1 кандидата зарезервировано 30 кв.см.

Платная печатная площадь всем зарегистрированным кандидатам будет предоставляться на условиях, опубликованных в газете «Голос времени» 25 декабря 2010 года.

◆ 13 марта 2011 года – досрочные выборы главы МО Орловский сельсовет

Кандидатам в регистрации отказано

Территориальная избирательная комиссия Кировского района отказала в регистрации кандидатам на должность главы МО Орловский сельсовет:

Алмашиной Алле Петровне, 1960 года рождения, проживающей по адресу: Ставропольский край, Кировский район, село Орловка, улица Молодежная, 13; место работы – ОАО «Новопавловскгаз» Орловский газовый участок, техник;

самовыдвижение. Постановление ТИК от 21 января 2011 года № О - 6.

Соколову Александру Юрьевичу, 1963 года рождения, проживающему по адресу: Ставропольский край, Кировский район, село Орловка, улица Садовая, 2; место работы – колхоз «Орловский», мельник; самовыдвижение.

Постановление ТИК от 24 января 2011 года № О - 7.

◆ Обсуждаем!

Где деньги взять на репетитора?

Яобычная мама обычного восьмиклассника. Начавшееся на страницах газеты обсуждение задело меня за живое. Но моему ребёнку ещё учиться, и фамилию свою я называть не хочу.

«У тебя было счастливое детство!» — позавидовал младший, когда я сказала, что мы сдавали простые, «снеггшние» экзамены. Старший мой школу уже закончил. Он попал в первую волну, когда только-только ввели ЕГЭ по русскому. При поступлении никаких «плюсов» это ему не дало. Результаты ЕГЭ учитывали специфично: не сдавших не принимали, а сдавшие всё равно писали диктант. А младший этого ЕГЭ просто бонус. Хотя они уже второй год пишут все годовые и полугодовые контрольные в этой форме. За последнюю полугодие по русскому получил «трояк», до «четвёрки» балла не хватало. А в чём ошибся — поди узнай. Может, «закорючку» не там поставил...

Признаться честно, я тоже будущих экзаменов боюсь. Не сдаст — и что тогда? Это только говорят, что надо в рабочие идти, хороших специалистов нету. А все по-прежнему идут в банковские работники и экономисты, потому как рабочим никто не платит.

Учителя сами признают: ЕГЭ требует углублённого изучения предмета. Вот и у моего ребёнка уже три репетитора. По английскому со второго класса дополнительно занимается, твёрдую «четвёрку» имеет. По русскому и по алгебре недавно начал ходить. Что интересно: вроде и в школе учителя неплохие, с он не усваивает. То ли потому, что их там много, а здесь он один, разжевали и в рот положили. Не отвлекается. А там в спину шарили или ещё что — надо развернуться ответить. Чтоб ему не хотелось учиться, не могу сказать: к репетиторам с удовольствием идёт, нравится ему. А я уже сейчас смотрю: по трём предметам мало, надо ещё по физике репетитора брать.

С нами, помню, учителя дополнительно занимались, заинтересованы были, чтоб мы знали. И проделка была нормальная, домашнее задание почти все успевали делать. А сегодня? Если за дополнительные занятия с нашими чадами не платят, неудивительно, что никто и не рвётся их проводить. И учителей понять можно: если ученички хают, девичьи одеты непонятно как — оно им надо, время и нервы свои тратить? Тут уже, думаю, родители виноваты: позволяют.

Что дети наши меньше нас знают, тоже правда. Пусть раньше Солженицына запрещали, других. Всё равно мы их читали! Ночью, под одеялом, с фонариком. А наших сегодня застаёт читать! Им неинтересно, классику они элементарно не понимают, им она кажется безнадежно устаревшей. У них одни компьютеры на уме, мультики эти дебильные. Фильмы и мультики нашего детства им тоже неинтересны!

А недавно по телевизору услышала: очередная реформа готовится, будут предметы обязательные и необязательные, по выбору. Так литература попадает в «выборные», а ОБЖ — в обязательные!

И учебники постоянно меняются. Нас даже предупреждают всё время: берите только последних годов издания. Я вот купила географию 2007 года издания — не подходит, пришлось новую покупать, за 2009-й. «История России» тоже: взяла один вариант, где два автора, а надо другой, где они в соавторстве с третьим. В этом году ещё по музыке и физкультуре учебники требовали, так из всего класса только одна девочка нашла. А я в принципе не понимаю: зачем физкультура в теории?!

Мне, как матери, хочется, чтоб мой ребёнок и писал грамотно, и говорил, был умным, образованным человеком. А что оно получится, я при нашей жизни и загадывать боюсь...

◆ Спорт

Копилка наград наших спортсменов пополняется

У легкоатлетов одно за другим прошли несколько соревнований. Череда их была настолько плотной, а график тренировок таким насыщенным, что даже в каникулы юные спортсмены отдыхали только один день — первого января.

Сами соревнования открылись новогодним первенством Ставропольской школы олимпийского резерва. Уже в первый день в копилку нашей команды легли несколько медалей. На 400-метровой дистанции с результатом 54,03 секунды серебро завоевал Руслан Бароев. Медаль такого же достоинства в беге на тысячу метров заработала Катя Попова. А Володя Журавко в старшей возрастной группе первым финишировал на дистанции в 800 метров. Его результат — две минуты и 10,1 секунды. Ещё один участник команды, Паша Щербина, на этой же дистанции стал четвёртым. Борьба шла упорнейшая, и Павлу чуть-чуть не хватило до «бронзы». Обидно! Недаром спортсмены говорят: лучше быть пятым, чем четвёртым.

Следующий день стал прежде всего днём стайеров. Катя Попова с результатом 12 минут ровно лидировала в беге на три тысячи метров. У мальчиков на этой же дистанции второе место занял Саша Карамышев. Его время — девять минут 47,6 секунды. Руслан бежал 200-метровку. Бежал хорошо, вышел в финал и уступил только ессентукскому спортсмену, имеющему на этой дистанции высшее достижение в крас. Ребята награждены медалями, грамотами и денежными премиями.

Практически следом шли зимнее первенство и чемпионат края по лёгкой атлетике. Участвовали в них юниоры и юноши и девушки старшего возраста. Соревнования являлись отборочными на чемпионат Южного и Северо-Кавказского

федерального округов. На сей раз Руслан Бароев уверенно выиграл свою «коронную» 400-метровку. Если на предыдущем первенстве он финишировал, что называется, грудью со своим соперником, то теперь его преимущество было очевидным. Уже на последнем круге он оторвался метров на 15, улучшив свой результат почти на секунду и вырвав победу у представителя ставропольского училища олимпийского резерва.

В дистанции на три тысячи метров практически весь забег вёл Саша Карамышев. Но на последние три круга сил ему не хватило, и в итоге он занял второе место. В беге на 800 метров в старшей возрастной группе «серебро» завоевал Володя Журавко, а Паша Щербина — «бронзу» в младшей.

По итогам соревнований наши ребята вошли в сборную края. Средства на поездку выделила администрация района.

Город-герой Волгоград встречал участников «на уровне». Здешняя академия физической культуры стала отправной точкой для таких звёзд лёгкой атлетики, как Елена Исмабаева, Татьяна Лебедева, Елена Слесарева — чемпионки мира, Европы, Олимпийских игр, рекордсменки в прыжках с шестом, в длину и высоту. Сегодня ими гордится вся Россия.

И отношение к участникам соревнований, и подготовка, и сам манер были выше всяких похвал. Всё чётко, отработано, по регламенту, как на Олимпиаде. Если кто-то позволял себе потолкаться на старте, не по правилам обойти соперника —

тут же снимался с дистанции. На первенство поехали два ученика тренера Ольги Русиной. И оба оправдали возлагавшиеся на них надежды. 400-метровку бежали в первый день. Всего было восемь забегов, по шесть человек в каждом. Руслан Бароев уверенно выиграл свой забег, а по итогам всех восьми забегов завоевал серебро. На сей раз он пробежал за 52,87 секунды, улучшив свой результат ещё больше чем на секунду и выполнив норматив первого взрослого разряда. Павел Щербина на этой же дистанции стал восьмым.

На следующий день Руслан явно не выложился на 200-метровке и, не войдя в финал, решил отыграть в эстафете четыре по 200. В эстафетную сборную края вошли легкоатлеты Изобильного, Будённовска и оба наших новопопавловца. Руслану достался самый сложный второй этап, когда требовалось не только сохранить скорость, но и предельно внимательно идти по дистанции, потому что второму участнику, единственному из всех, приходилось бежать не только по дорожке. Сборную девушек, допустившую нарушения на этом этапе, сняли с соревнований.

Мальчишки пробежали отлично. Они были первыми в своём забеге, оставив позади сборные Северной Осетии, Астраханской области, Дагестана, и по итогам всех забегов выиграли золото. Командный результат составил всего минуту и 40,62 секунды.

Поздравляем Кировских легкоатлетов и желаем им новых достижений!

(Соб. инф.)

◆ Правопорядок

Преобладают по-прежнему кражи

За минувший год на территории района несовершеннолетними или с их участием совершено 31 преступление. Из них половина приходится на долю уже имеющихся преступный опыт. Четыре преступления совершено с участием на учёте, семь — в группе, по принципу одному страшно, вдвоём веселее.

Преобладают по-прежнему кражи, их 25. Воруют разное. Из квартир, машин тащат телефоны, деньги, DVD-плееры, магнитофоны. Из ларьков — продукты, сигареты, пиво (в том числе в компании со взрослыми). Предприимчивый внучек обворовывал родную бабушку: свёл со двора 77-летней старушки козу, продал козлят, а там и за пшеницу с ячменём принялся.

Два подростка бежали из спецшколы, а чтоб было сподручней, «прихватизировали» велосипеды. Трое других лежали в больнице. Чоб зря время не терять, вытащили у лечащего врача телефон и пластиковую карточку, с которой сняли деньги.

Некоторые потерпевшие буквально сами напрашиваются. Женщина зашла в магазин, а сумку с кошельком и телефоном оставила в велосипедной корзине. Вытащили сумку!

Есть два случая вымогательства денег, мошенничество (попросил телефон позвонить и не отдал), и один 17-летний подросток задержан в районе свалки станции Марьянской с пакетом конопли. На него составлен административный протокол, а медицинское освидетельствование выявило наличие наркотического вещества в организме.

За употребление наркотиков на учёте состояла одна девушка. В 15

лет она с наркотическим отравлением оказалась в больнице, позже была замечена и в употреблении спиртного. Всего за употребление алкоголя на учёте стояло 33 подростка, большинство из них в возрасте 16-17 лет. Но попадались и 11-летние. Одного привезли в больницу сами родители: плохо ребёнку. Выясняя, почему плохо, выяснили: с таким же приятелем нашли на стадионе бутылку водки, решили попробовать. А чаще всего «по-взрослому» отмечают дни рождения и прочие «поводы», а потом попадают.

Плюс к перечисленному 28 подростков, не достигших возраста уголовной ответственности, совершили 20 общественно опасных деяний. Большая их часть — «выяснение отношений», закатывающиеся шишками, синяками, а то и сотрясениями головного мозга. Пятеро замечены в развратных действиях сексуального характера. Четверо за это взяты на учёте, один, уже на учёте стоявший, направлен в спецшколу. Всем участникам этой истории по 15 лет.

В спецшколу помещён и ещё один подросток. Он уже имел на своём счету кражу, к которой добывал драку.

За год на учёте в отделении были поставлены 90 несовершеннолетних и 18 взрослых. В результате «учётных» подростков стало 130,

а родителей, пьяных и не занимающихся воспитанием, 58.

Было составлено 430 административных протоколов на родителей или тех, кто их заменяет. Большая часть протоколов (373) — за неисполнение обязанностей по воспитанию и содержанию. 18 человек привлечены к ответственности за вовлечение подростков в распитие спиртных напитков или пива. Среди них есть даже мама, подливавшая вина собственной 11-летней дочери. Один человек, замеченный в вовлечении трижды, привлечён уже не к административной, а к уголовной ответственности. И 18 же работников торговли ответили за нарушение правил продажи алкогольной продукции.

На самих подростков составлено 74 протокола. Здесь чаще всего фигурируют распитие и появление в состоянии опьянения в общественных местах.

Около сорока человек после десяти вечера без сопровождения родителей были задержаны на улицах или в барах.

В розыске находилось 57 несовершеннолетних. Большая их часть — воспитанники Горнозаводской спецшколы, но есть и вполне благополучные дети из благополучных семей. Найдены все.

37 раз малыши, находящиеся в социальном опасном положении, помещались в инфекционное отделение центральной районной больницы, и 23 ребёнка направлены в реабилитационный центр «Заря».

Евгений ЗГОННИКОВ, начальник отделения по делам несовершеннолетних.

За приговором — на сайт

(Начало на 1-й стр.)
Клишению свободы с отбыванием наказания в исправительно-трудовых учреждениях осуждено 114 человек, к условной мере наказания — 133. Всего же, в том числе к обязательным и исправительным работам, выплата штрафов осуждено 250 мужчин, 39 женщин и 13 подростков. Проведена большая работа по розыску лиц, скрывающихся от суда, из пяти разысканы все пять. Как и в прошлые годы, основная масса преступлений совершена нигде не работающими, ведущими антиобщественный образ жизни, злоупотребляющими спиртными напитками и наркотическими средствами, а также ранее судимыми. Такой вот «портрет среднестатистического преступника»...

За минувший год в производстве районного суда находилось 986 гражданских дел, из которых 975 рассмотрены. Удовлетворено 839 исковых требований. 59 дел прекращено, по 37 отказано в рассмотрении и столько же оставлено без рассмотрения. Сумма государственной пошлины по заявленному искам превысила миллион 622 тысячи рублей. Без малого 14 миллионов 888 тысяч было взято в пользу истцов.

С нарушением процессуальных сроков рассмотрены восемь гражданских дел. Причины тому разные: это и неявка сторон, и уклонение от явки в суд свидетелей, и длительное проведение экспертиз. Но, если не добровольно, то принудительно граждане в суд доставляются,

и дела рассматриваются. Тут надо выразить благодарность судебным приставам, которые добросовестно исполняют постановления суда.

В апелляционном порядке по жалобам на приговоры и решения мировых судей районный суд вынес семь решений по уголовным делам и 20 по гражданским. Изменены лишь один приговор и одно решение и три решения по гражданским делам отменены. Это говорит о том, что мировые судьи района работают качественно, однако резервы для улучшения ещё есть.

Кроме уголовных и гражданских, районным судом рассмотрено 94 административных дела. Сумма штрафов по ним превысила 66 тысяч рублей.

Таковы основные итоги деятельности Кировского районного суда за прошлый год. К стати, он стал плодотворным и в плане материально-технического оснащения. Все рабочие места оборудованы компьютерами, множительной и прочей необходимой оргтехникой. Внедрена и действует государственная автоматизированная система «Правосудие». Теперь на сайте суда можно узнать всю информацию о результатах рассмотрения дел, ознакомиться с приговорами и решениями, подлежащими публикации.

Александр АНДРЕЕВ, председатель Кировского районного суда.

◆ За права человека

Знай, умей, защищай

Знаете ли вы, что открыть магазин в вашем многоквартирном доме можно лишь с согласия собрания собственников? А каким образом проверить обоснованность коммунальных платежей? Что делать, если неправильно начислили пенсию? А сколько должна длиться процедура регистрации по месту жительства, и какие у вас при этом обязанности? Как вообще найти управу на заввавшего чиновника?

Как часто нам приходится с досадой понимать свое бессилие перед администрацией всех мастей и уровней. Скрепя сердце и давясь слезами пишем мы петиции высшим начальникам, а порой и в международные органы. Получая пространные ответы, обиженно именуем их отписками, находим адрес нового начальника и снова заходим на круг, второй, третий, пятый... И снова понимаем свое бессилие в борьбе с ветряными мельницами чиновничьего бессердечья.

Между тем бессилие наше — кажущееся. Начинается оно — в нашем незнании. В незнании правил, процедур, требований, например, предусмотренных для тех же чиновников. Или же в незнании порядка обжалования решений должностных лиц. Наши предки недаром говорили: «Знание — сила!». Кто знает, тот вооружен. Помните, как уверенно вы себя чувствовали в тот момент, когда точно знали, что и как должен делать государственный орган, в который вы обратились?

К сожалению, таким вещам не учат в школе, хотя пора бы уже. Защищать и отстаивать свои права учит жизнь. И учит, надо сказать, сурово. Ошибок и забывчивости не прощает. А уж за незнание предмета ставит «твердую двойку». Вот только учебников по этим предметам никто не выпускает. Обращаться к профессиональным адвокатам нам не всегда по карману. Вот и приходится действовать где наугад, а где по подсказке соседа.

Да хорошо бы еще просто выучить да помнить все законы. Однако в наш век информации каждый день на нас обрушивается такой поток новых сведений, в том числе и изме-

нений всех установленных правил, что порой разобраться в них тяжело даже специалисту. Что уж говорить о простых гражданах.

Понятно, что очень хочется переложить ответственность за решение вопроса на чужие плечи. Например, потребовать, чтобы всем занималась администрация, органы соцобеспечения или прокуратура. Вариант возможный, но прямо скажем — ненадежный. Каждая проблема при должном внимании требует тщательного анализа, проведения проверки, в которую входят посещение различных учреждений, переписка с государственными и муниципальными органами и т. д. А с учетом того, какое количество писем ежедневно поступает прокурору или председателю суда, нет уверенности в том, что именно ваш вопрос займет все время должностного лица.

Мне, к примеру, как Уполномоченному, за прошлый год поступило 33969 тысяч жалоб. Иногда даже физически заняться каждым обращением мне не под силу. А ведь для Вас важнее вопроса нет! Так вот, свой интерес защищать надо прежде всего самому. Никто не будет за него биться так, как Вы. А для этого значащую у Вас нет необходимых знаний.

Это подвигло меня, как Уполномоченного по правам человека в Российской Федерации, начать в вашей районной газете серию публикаций, посвященных рассказам о механизмах реализации и защиты своих прав. В этом я вижу свою задачу по правовому просвещению как Уполномоченный, хотя догадываюсь, что вы не особо осведомлены ни обо мне, ни о моих задачах. А ведь я уже третий по счету.

Кто такой Уполномоченный по правам человека или, как его еще называют, омбудсмен (омбудсман)?

В России должность Уполномоченного по правам человека в Российской Федерации нормативно была установлена в 1993 году в статье 103 Конституции РФ. В 1994 году Государственная Дума назначила на эту должность Ковалева Сергея Адамовича. Затем, в соответствии

с законом, был избран Миронов Олег Орестович. И третьим стал я — Лукин Владимир Петрович.

Полномочия мои строго регламентированы законом. Это закон достаточно высокого уровня, именуемый федеральным конституционным. Согласно его положениям, на меня возложено несколько задач, в том числе способствование восстановлению нарушенных прав, совершенствованию законодательства о правах человека, развитию международного сотрудничества, правовому просвещению по вопросам прав и свобод, форм и методов их защиты.

В исключительных случаях я могу провести самостоятельную проверку по жалобе на действия государственных органов, органов местного самоуправления и их должностных лиц. К таким исключительным случаям я отношу особое общественное значение вопроса, освещенного в жалобе, или неспособность человека самостоятельно защищать свои права.

Однако вы хорошо знаете, что «под лежачий камень и вода не течет». Так что помочь можно только тем людям, которые готовы сами отстаивать свои права. Если каждый из нас будет правовым способом отстаивать свои права, мы сможем сообща сделать нашу жизнь правовой, комфортной для нас, граждан, и только тогда мы сможем избежать чиновничьего произвола.

Для этого, конечно, надо знать, как действовать в той или иной ситуации, что соответствует или не соответствует закону. Нелегкие вопросы. И поэтому мы очень благодарны вашему главному редактору за предоставленную возможность публиковать материалы на правозащитные темы, которые больше всего волнуют наших читателей.

Важно всегда помнить, что в соблюдении наших прав больше всех заинтересованы мы сами и нам просто необходимо — знать, уметь и защищаться.

С глубоким уважением
Владимир ЛУКИН,
Уполномоченный по правам человека в РФ.

Ставропольцы стали экономически активнее

На 20% сократилось количество безработных в Ставропольском крае. К такому выводу пришли специалисты Ставропольстата по итогам выборочного обследования населения в 2010 году.

Мониторинг проводился ежемесячно. За год статисты опросили жителей 452 домов в 17 городских и сельских поселениях региона. Полученные данные оценивались в соответствии с методологией Международной организации труда (МОТ).

Результаты исследования показали, что численность экономически активного населения в возрасте от 15 до 72 лет по сравнению с 2009-м выросла на 17 тысяч человек, составив 1 363 600. В большей степени положительная динамика (+7,6 тыс. человек) наблюдалась в сельской местности. Среди городского населения рост составил 5,2 тысячи человек.

93,1% экономически активных жителей Ставрополя — это люди, занятые в экономике. Средний возраст работающих граждан — 39 лет. Высшее образование сегодня есть у 28,4% занятых ставропольцев. Для

сравнения — в 2009 году их доля составляла 25,3%, а в 2008-м — 24,7%. Количество работающего населения со средним специальным образованием также возросло с 24,5% в 2009 году до 25,9% в 2010-м.

Специалисты также зафиксировали заметное снижение количества безработных жителей края. Если в 2009 году официальная статистика называла цифру в 117,4 тысячи человек, то к концу 2010-го она остановилась на отметке 93,6 тысячи. Снижение составило 23,8 тысячи человек, или 20%.

Уровень безработицы также взял курс на сокращение. В целом по Российской Федерации он составляет 7,5%. В Ставропольском крае — 6,9% по методологии МОТ. Это один из самых низких показателей, наряду с Краснодарским краем, в Южном и Северо-Кавказском федеральных округах. К примеру, в Ростовской области уровень безработицы — 7,8%, в Астраханской — 8,3%, в Кабардино-Балкарии — 12,7%, а в Чеченской Республике — 43,1%.

Управление по госинформполитике
Правительства СК.

Вниманию населения Кировского района и организаций, осуществляющих продажу алкогольной продукции!

С 1 января 2011 года установлены минимальные цены в розничной торговой сети на коньяк — 193 руб. за 0,5 литра и водку — 98 руб. за 0,5 литра. Минимальная цена на продукцию, разлитую в иную тару, рассчитывается пропорционально минимальным ценам за 0,5 литра.

Более подробно с данными требованиями можно ознакомиться на официальном Интернет-портале Росалкогольрегулирования www.fsrar.ru.

Информацию о фактах реализации коньяка и водки по ценам ниже минимальной необходимо направлять в администрацию Кировского муниципального района или ОВД по Кировскому району.

СВЕТЛАНА ЮРЧЕНКО, заместитель главы администрации Кировского муниципального района.

(2640)

ИЗВЕЩЕНИЕ

В соответствии со ст. 13 ФЗ №101 от 24.07.2002 г. «Об обороте земель сельскохозяйственного назначения», мы, собственники земельных долей земельного участка, кадастровый номер участка 26:35:0:352, расположенного примерно в 500 метрах по направлению на северо-восток от ориентира в границах СХП «Старопавловское», расположенного за пределами участка, адрес ориентира: край Ставропольский, р-н Кировский, ст-ца Старопавловская; Антоненко Александр Иванович (5,47 га), Антоненко Владимир Иванович (5,47 га), Диброва Алла Анатольевна (2,735 га), Зернова Ольга Михайловна (5,47 га), Курносков Виктор Николаевич (16,41 га), Колкова Ирина Михайловна (10,94 га), Матвеев Татьяна Васильевна (2,735 га), Полковниченко Татьяна Николаевна (2,735 га), Пелихов Андрей Викторович (5,47 га), Пелихова Ирина Николаевна (5,47 га), Симороз Виктор Сергеевич (0,908 га), Симороз Михаил Сергеевич (0,908 га), Тихонький Алексей Васильевич (2,735 га), Фомин Николай Павлович (5,47 га), Шевченко Любовь Михайловна (5,47 га) общей площадью 78,396 га, намерены выделить земельный участок единым массивом, расположенный примерно в 7,56 км по направлению на север от ориентира (здание почты), расположенного за пределами участка, адрес ориентира: край Ставропольский, р-н Кировский, ст-ца Старопавловская, ул. Советская, 33.

Возражения по местоположению земельного участка направлять по адресам: г. Новопавловск, ул. Мира, 159, индивидуальный предприниматель Дябин Павел Сергеевич или г. Новопавловск, ул. Журавко, 15, Кировский отдел «Управления Федеральной службы государственной регистрации, кадастра и картографии по Ставропольскому краю».

(2645)

ИЗВЕЩЕНИЕ

02 марта 2011 года в 16 часов 30 минут в кабинете главы МО Орловского сельсовета по адресу: с. Орловка, ул. Октябрьская, 31 «а» состоятся публичные слушания по вопросу изменения вида разрешенного использования (назначения) земельного участка, с кадастровым номером 26:35:090308:0069, площадью 10834 кв. м, ранее предоставленного «для размещения часовни», на разрешенный вид предоставления «для размещения часовни и ведения личного подсобного хозяйства», расположенного по адресу: ул. Автомобильная, б/н, с. Орловка Кировского района Ставропольского края, категория земель — «земли населенных пунктов».

Заявки принимаются до 01 марта 2011 года в здании администрации МО Орловский сельсовет, контактный телефон: 6-49-37.

Д. И. ОНОПРИКО,
и.о. главы МО Орловский сельсовет.

(2632)

Если хочешь получить профессию

Профессиональная подготовка, переподготовка безработных граждан в 2011 году

Профессиональная подготовка, переподготовка и повышение квалификации безработных граждан может осуществляться по направлению службы занятости, если гражданину не имеет профессии или возникла необходимость изменить профессию, повысить квалификацию.

Выбор профессии — право каждого гражданина, но реализовать его непросто. В условиях экономического кризиса получение профессии в учебном заведении в основном стало платным и недоступным.

Гражданин, не имеющий профессии, желающим изменить профессию, необходимо иметь реальные сведения о рынке труда, о перспективности будущей профессии.

Определиться в выборе профессии вам помогут в Центре занятости населения. В 2011 году центр занятости населения продолжает подготовку, переподготовку и повышение квалификации безработных граждан в учебных заведениях края по профессиям и специальностям, пользующимся спросом на рынке труда.

В ГОУ НПО ПУ № 48 г. Новопавловск можно получить профессию оператора ЭВМ (3 мес.), повара-кондитера (6 мес.).

Много лет сотрудничает центр

занятости населения с ГОУ «Модельный учебный центр ДФСЗН по СК г. Минеральные Воды». В Модельном центре готовят высококлассных специалистов по профессиям в сфере обслуживания населения. Безработные граждане, окончившие курс бухгалтерского учета, всегда трудоустроиваются после обучения. В ГОУ Модельный учебный центр ДФСЗН по СК можно получить следующие профессии и специальности: бухгалтер со знанием ЭВМ, 1С:бухгалтер (2 мес., 3,5 мес.), бармен (1 мес.), маникюрша (3,5 мес.), маникюриста (специализация наращивание ногтей — 1 мес.), оператор со знанием 1С:бухгалтерия (1 мес.), парикмахер (3 мес., 6 мес.), педикюрша (1 мес.), секретарь руководителя (1 мес. повышение квалификации), художник-конструктор (дизайнер) (6 мес.), косметик (6 мес.), портной (3 мес.).

В МО ДОСААФ России Кировского района СК обучают профессии водитель категорий «ВС» — 3 месяца и категорий «СЕ» — 1 месяц.

Третий год сотрудничает Центр занятости населения с НОУ ДО «Учебный центр» Кавказ г. Пятигорск. Центр обучает юношей и мужчин специальности «частный охранник 6 разряда» с дальнейшим трудоу-

стройством на предприятиях и в организациях Ставропольского края.

В г. Ставрополь в АНО ДПО «Учебно-курсовой комбинат «Ставропольский» можно получить следующие профессии и специальности: автослесарь (2 мес.), автоэлектрик (3 мес.), бетонщик (1 мес.), визажист-стилист (1 мес.), дизайнер ландшафта (3 мес.), слесарь КИП и А (2,5 мес.), слесарь-сантехник (2,5 мес.), столяр (2,5 мес.), маляр (3 мес.) и другие.

Обучение во всех названных учебных заведениях бесплатное, на период обучения выплачивается стипендия.

Гражданин Кировского района, не имеющий профессии и специальности, можно обратиться в ГУ «Центр занятости населения Кировского района». Здесь вам помогут определиться в выборе профессии, получить информацию о профессиях, специальностях, учебных заведениях, потребностях рынка труда в настоящее время.

ГУ «Центр занятости населения Кировского района» находится по адресу: г. Новопавловск, ул. Мира, 149. Телефон: 5-22-38.

Лариса ЗАГУМЕННАЯ,
ведущий инспектор.

(2639)

ПРОГРАММА ТЕЛЕПЕРЕДАЧ 3 по 6 февраля

Редакция за изменения в программе ответственности не несет

Четверг, 3		Пятница, 4		Суббота, 5		Воскресенье, 6	
<p>1 канал 5.00, 9.00, 12.00, 15.00, 18.00, 23.30 Новости 5.05 «Доброе утро» 9.20 «Контрольная закупка» 9.50 «Жить здорово!» 11.00 «ЖКХ» 12.20 «Модный приговор» 13.20 «Детективы» 14.00 Другие новости 14.20 «Понять. Простить» 15.20 «Хочу знать» 16.50 Т/с «Обручальное кольцо» 16.50 «Федеральный судья» 18.20 Т/с «След» 19.00 «Давай поженимся!» 20.00 «Пусть говорят» 21.00 «Время» 21.30 Т/с «Доктор Тырса»</p>	<p>22.20 «Человек и закон» 23.50 «Судите сами» 0.40 X/ф «На расстоянии удара»</p> <p>Россия 1 5.00 «Утро России» 5.07, 5.35, 6.07, 6.35, 7.07, 7.35, 8.07, 8.35, 11.30, 14.30, 16.30, 20.30 Вести край 9.05 «Все только начинается» 10.05 «О самом главном» 11.00, 14.00, 16.00, 20.00, 23.50 Вести 11.50 Т/с «Маршрут мило-сердца» 12.50 Т/с «Русский шоколад» 13.45 Дежурная часть 14.50 Т/с «Кулагин и парт-неры» 15.50 Т/с «Ефросинья» 17.55 Т/с «Все к лучшему»</p>	<p>18.55 Т/с «Институт благо-родных девиц» 20.50 «Спокойной ночи, малыши!» 21.00 Т/с «Гадание при све-цах» 22.50 «Поединок» 0.10 «Исторические хро-ники»</p> <p>Россия К 6.30 Евроньюс 10.00, 19.30, 23.30 Новости культуры 10.15, 19.45 Главная роль 10.40 X/ф «Глина» 12.15 «Рожденный летать. Александр Беллев» 12.55, 16.35, 18.35 Д/филь-мы 13.45 Век Русского музея 14.15 X/ф «Отцы и дети» 15.40 Мультфильмы</p>	<p>16.10 Т/с «Три талера» 17.00, 22.15 «Театральная летопись» 17.30 «Шедевры позднего романтизма» 20.05 Черные дыры. Белые пятна 20.45 Острова 21.25 «ACADEMIA» 22.40 Культурная револю-ция 23.50 X/ф «Мрачный дом»</p> <p>НТВ 4.55 «НТВ утроем» 8.30 Т/с «Таксистка» 9.30, 15.30, 18.30 ЧП 10.00, 13.00, 16.00, 19.00, 23.15 Сегодня 10.20 «Особо опасен!» 10.55 «До суда» 12.00 Суд присяжных 13.30 Т/с «Менгозастав войны»</p>	<p>16.30 Т/с «Улицы разбитых фонарей» 19.30 Т/с «Прощай, «Мака-ров!»» 21.30 Т/с «Зверобой» 23.35 Т/с «Бальзаковский возраст, или Все мужики сво...»</p> <p>ТВЦ 6.00 «Настроение» 8.35 X/ф «Бессонная ночь» 10.20 Д/ф «Александр Лосев. Звездочка моя ясная» 11.10, 15.10, 17.55 Петрова-ка, 38 11.30, 14.30, 17.30, 19.50, 20.30, 23.50 События 11.45 X/ф «Уравнение со всеми известными» 13.45 «Про жизнь» 14.45 Деловая Москва 16.30 «Екатерина Великая»</p>	<p>16.30 Ток-шоу «Врачи» 18.15 Мультфильмы 18.45 Т/с «Формула стихии» 19.55 «Прогнозы» 21.00 X/ф «Клиника» 23.00 «Хроники москов-ского быта. Рождение гла-мура» 0.25 X/ф «Башмачник»</p> <p>REN TV 5.00, 6.00 «Неизвестная пла-нета» 5.30 «Громкое дело» 6.30, 11.00 «Час суда» 7.30, 13.00 Званный ужин 8.30, 17.00 «Давайте раз-беремся!» 9.30, 12.30, 16.30, 19.30, 23.30 «24» 10.00, 18.00 «В час пик» 14.00 X/ф «Смертоносный воин» 20.00 Т/с «Опера. Хроники убойного отдела»</p>	<p>21.00 Т/с «Солдаты» 22.00 «Секретные террито-рии»: «Крысы. Подземный разум» 0.00 X/ф «В плену у ско-рости»</p> <p>TNT 6.00 Необъяснимо, но факт 7.00, 11.40, 12.40, 13.30 Мульт-фильмы 8.30, 1.00 «Комеди Клуб» 9.30, 19.00 Т/с «Универ» 10.30, 11.00 Т/с «Счастливы вместе» 14.15, 19.45 Информбюро 14.30, 23.00, 0.00 «Дом-2» 16.20 X/ф «По прозвищу «Чистильщик»» 18.00, 20.00 Т/с «Интерны» 18.30, 20.30 Т/с «Реальные пацаны» 19.30 «Пульс города» 21.00 X/ф «Деять ярдов» 0.30 «Секс» с А. Чеховой</p>	
<p>1 канал 5.00, 9.00, 12.00, 15.00, 18.00 Новости 5.05 «Доброе утро» 9.20 «Контрольная закупка» 9.50 «Жить здорово!» 11.00 «ЖКХ» 12.20 «Модный приговор» 13.20 «Детективы» 14.00 Другие новости 14.20 «Понять. Простить» 15.20 «Хочу знать» 15.50 Т/с «Обручальное кольцо» 16.50 «Федеральный судья» 18.20 «Поло чудес» 19.10 «Давай поженимся!» 20.00 «Пусть говорят» 21.00 Время 21.30 Вручение премии «Золо-той граммофон»</p>	<p>0.30 X/ф «Большой куш»</p> <p>Россия 1 5.00 «Утро России» 5.07, 5.35, 6.07, 6.35, 7.07, 7.35, 8.07, 8.35, 11.30, 14.30, 20.30 Вести край 9.05 «Мусульмане» 9.15 «Мой серебряный шар» 10.10 «О самом главном» 11.00, 14.00, 16.00, 20.00 Вести 11.50 Т/с «Маршрут мило-сердца» 12.50 Т/с «Русский шоколад» 13.45 Дежурная часть 14.50 Т/с «Кулагин и парт-неры» 16.30 Северный Кавказ 16.50 Т/с «Ефросинья» 17.55 Т/с «Все к лучшему» 18.55 Т/с «Институт благо-родных девиц»</p>	<p>20.50 «Спокойной ночи, малыши!» 21.00 «Кривое зеркало» 23.05 «Девчата» 0.00 X/ф «Пункт назначе-ния»</p> <p>Россия К 6.30 Евроньюс 10.00, 19.30, 23.30 Новости культуры 10.15 Главная роль 10.40 X/ф «Остров Артуро» 12.15, 12.55, 16.35 Док. филь-мы 13.45 Письма из провинции 14.15 X/ф «Отцы и дети» 15.40 В музей – без повода 15.50 Мультфильмы 16.05 За семью печатями 17.00 «Театральная лето-пись» 17.30 «Царская ложа» 18.10 «Дом актера»</p>	<p>18.55 «Смехонасталгия» 19.50 Липиз жизни 20.45 Торжественное откры-тие IV Международного зим-него фестиваля искусств в Сочи 23.50 «Пресс-клуб XXI» 0.45 «Кто там...»</p> <p>НТВ 4.55 «НТВ утроем» 8.30 Т/с «Таксистка» 9.30, 15.30, 18.30, 20.30 ЧП. Обзор 10.00, 13.00, 16.00, 19.00 Сегодня 10.20 «Спасатели» 10.55 «До суда» 12.00, 13.30 «Суд присяж-ных» 16.30 Т/с «Улицы разбитых фонарей» 19.30 Следствие вели... 20.50 «НТВшники». Арена</p>	<p>острых дискуссий 22.00 X/ф «День отчая-ния» 0.00 Д/ф «Ржев. Неизвестная битва Георгия Жукова» 1.35 X/ф «Амнезия»</p> <p>ТВЦ 6.00 «Настроение» 8.30 X/ф «Игра без козы-рей» 11.10, 15.10, 17.50 Петрова-ка, 38 11.30, 14.30, 17.30, 19.50, 20.30, 23.40 События 11.45 X/ф «Уравнение со всеми известными» 13.45 «Про жизнь» 14.45 Деловая Москва 16.30 «Екатерина Великая» 16.30 Ток-шоу «Врачи» 18.15 Мультфильмы 18.45 Т/с «Формула сти-хии»</p>	<p>19.55 «Прогнозы» 21.00 «Добрый вечер, Мо-сква!» 22.35 «Народ хочет знать» 0.10 X/ф «Между ангелом и бесом»</p> <p>REN TV 5.00, 6.00 «Неизвестная пла-нета» 5.30 «Громкое дело» 6.30, 11.00 «Час суда» 7.30, 13.00 Званный ужин 8.30, 17.00 «Давайте раз-беремся!» 9.30, 12.30, 16.30, 19.30 «24» 10.00, 18.00 «В час пик» 14.00 X/ф «В плену у ско-рости» 20.00 Т/с «Опера. Хроники убойного отдела» 21.00 Т/с «Солдаты» 22.00 «Тайны мира с Анной»</p>	<p>Чапман 23.30 «Бункер News» 0.30 «Кто здесь звезда? Идеальное интервью» 1.00 X/ф «Клеопатра-2»</p> <p>TNT 6.00 Необъяснимо, но факт 7.00, 11.40, 12.40, 13.30 Мульт-сериалы 8.15, 14.15 «Информбюро» 8.30, 21.00 «Комеди Клуб» 9.30, 19.00 Т/с «Универ» 10.30, 11.00 Т/с «Счастливы вместе» 14.30, 23.00, 0.00 «Дом-2» 16.05 X/ф «Деять ярдов» 18.00 Т/с «Интерны» 18.30 Т/с «Реальные па-цаны» 20.00 «Битва экстрасенсов» 22.00 «Comedy Баттл. Тур-нир» 0.30 «Секс» с А. Чеховой</p>	
<p>1 канал 5.50, 6.10 X/ф «Прости нас, первая любовь» 6.00, 10.00, 12.00 Новости 7.20 «Играй, гармонь лю-бимая!» 8.10 Дисней-клуб 9.00 «Умницы и умники» 9.40 «Слово пастыря» 10.10 «Смак» 10.50 «Вкус жизни» 12.15 Среда обитания 13.10 «Моя родословная. Леонид Парфенов» 14.00 X/ф «Водяная гора» 16.00 Россия от края до края. «Камчатка» 16.50 «Кто хочет стать мил-лионером?» 18.00 X/ф «Коко до Ша-нель» 20.00, 21.15 «Минута славы»</p>	<p>21.00 Время 22.00 «Пржекторперисхилтон» 22.40 «Детектор лжи» 23.40 X/ф «Гонзо: жизнь и творчество доктора Хантера с Томпсона»</p> <p>Россия 1 5.00 X/ф «Одинокий игрок» 6.45 «Вся Россия» 6.55 «Сельское утро» 7.25 «Диалог о животных» 8.00, 11.00, 14.00 Вести 8.10, 11.10, 14.20 Вести края 8.20 «Военная программа» 8.50 «Субботник» 9.30 «Городок» 10.05 «Национальный ин-терес» 10.30 Радостные вести 11.20 Дежурная часть 11.50, 14.30 Т/с «Детективное агентство «Иван да Марья» 15.55 Хоккей. «Матч Звезд»</p>	<p>ЖКХ 15.10 Шоу «Десять мил-лионов» 19.10, 20.40 X/ф «Черная метка» 20.00 Вести в субботу 23.40 X/ф «Песочный дождь»</p> <p>Россия К 6.30 Евроньюс 10.10 Библиейский сюжет 10.40 X/ф «Ты мой восторг, мое мученье...» 12.05 Личное время 12.35 X/ф «Госпожа Мете-лица» 13.30 Заметки натуралиста 14.00 «Очевидное- невероятное» 14.25 Спектакль «Милли-онерша» 17.10, 22.00 Д/фильмы 18.05 «Романтика романса». Песни Евгения Мартынова</p>	<p>18.45 «Ночь в музее» 19.30 «Игорь Ильинский. Жизнь артиста» 20.20 X/ф «Волга-Волга» 0.30 X/ф «Визит старой да-мы»</p> <p>НТВ 6.25 Т/с «Воскресенье в женской бане» 7.15 Детское утро на НТВ 7.25 Смотр 8.00, 10.00, 13.00, 16.00, 19.00 Сегодня 8.20 «Золотой ключ» 8.45 Их нравы 9.20 «Живут же люди!» 10.20 Главная дорога 10.55 Кулинарный поединок 12.00 «Квартирный во-прос» 13.20 Особо опасен! 14.00 «Таинственная Рос-сия» 15.05 Сваив игра</p>	<p>16.20 «Последнее слово» 17.30 Очная ставка 18.20 ЧП 19.25 Профессия – репортер 19.55 Программа максимум 21.00 «Русские сенсации» 21.55 Ты не поверишь! 22.55 «Музыкальный ринг НТВ» 0.10 X/ф «Держи ритм»</p> <p>ТВЦ 6.00 X/ф «Клиника» 7.55 Марш-бросок 8.30 Православная энци-клопедия 9.00 «Живая природа» 9.45 День аиста 10.05 X/ф «Акаланги на дне» 11.30, 17.30, 19.00, 0.05 Со-бытия 11.50 Городское собрание 12.30 «Сто вопросов взросло-му» 13.20 «Клуб юмора»</p>	<p>14.05 X/ф «Следствием уста-новлено» 15.55 «Таланты и поклон-ники» 17.45 Петровка, 38 18.00 «Народ хочет знать» 19.05 X/ф «Папа напрокат» 21.00 «Гостекриптум» 22.10 X/ф «В осаде-2» 0.25 X/ф «По прозвищу «Зверь»»</p> <p>REN TV 5.00 «Неизвестная плане-та» 5.30 «Громкое дело» 6.00 Т/с «КГБ в смокинге» 7.00 Т/с «Пантера» 9.00 Я – путешественник 9.30, 18.00, 0.10 «В час пик» 10.30 Несправедливость 11.30 «Честно» 12.30 «24» 13.00 Военная тайна 14.00 Т/с «Сверхъестествен-но»</p>	<p>но» 15.40 «Мошенники» 17.00 «Судьба человека» 19.00 «Неделя» 20.00 X/ф «Капкан для кил-лера» 22.00 X/ф «Новая земля» 1.05 X/ф «Наездники»</p> <p>TNT 6.00, 7.00 Мультфильмы 7.55 «СИФ» 8.30 Т/с «Друзья» 10.00 «Ешь и худей!» 10.30 «Школа ремонта» 11.30 Т/с «Женская лига» 12.00 «Comedy Баттл» 13.00, 18.40, 22.05 «Комеди Клуб» 14.00 Т/с «Универ» 17.00 X/ф «Обитель зла-2» 20.00 X/ф «Перевозчик-3» 23.00, 0.00 «Дом-2» 0.30 «Ху из Ху» 1.00 X/ф «Электра»</p>	
<p>1 канал 6.00, 10.00, 12.00 Новости 6.10 X/ф «Бег от смерти» 7.50 «Служу Отчизне!» 8.20 Дисней-клуб 9.10 «Здоровье» 10.10 «Непутевые заметки» 10.30 «Пока все дома» 11.20 «Фазенда» 12.15 «Ванга. Мир видимый и невидимый» 13.20 «КВН. 50 виртуальных игр» 14.10 Т/с «Апостол» 17.50 «Ролан Быков. «Я вас, дураков, не брошу...»» 18.50 X/ф «Похороните меня за плинтусом» 21.00 «Время» 22.00 «Большая разница» 23.00 «Шоу ин бе но не нхило» 23.30 «Познер» 0.30 X/ф «Мачеха»</p>	<p>очередь» 7.30 «Смехопанорама» 8.00 «Сам себе режиссер» 8.50 «Утренняя почта» 9.30 «Сто к одному» 10.20, 14.20 Вести края 11.00, 14.00 Вести 11.10, 14.30 Т/с «Детективное агентство «Иван да Марья» 15.15 «Смеяться разреше-ется» 17.10 «Танцы со звездами» 20.00 Вести недели 21.05 X/ф «Мелодия любви» 23.00 «Специальный корре-спондент» 0.00 «Два веселых гуся» 0.30 X/ф «Фальшивая ли-чина»</p> <p>Россия К 6.30 Евроньюс 10.10 «Обыкновенный кон-церт с Э. Эфросиной» 10.40 X/ф «Любовью за лю-бовь» 12.00 Легенды мирового кино 12.30 X/ф «Король Дроздо-</p>	<p>бород» 13.55 Мультфильм 13.50, 17.25, 18.25, 1.55 Док. фильмы 14.40 «Что делать?» 15.25 «Генералы в штат-ском» 15.55 «Ульяна Лопаткина и звезды мирового балета в авторском вечере Ролана Петри» 19.05 X/ф «Проверка на дорогах» 20.45 К 100-летию со дня рождения Марии Мироно-вой. Вечер в Московском театре «Школа современ-ной пьесы» 22.00 «Контекст» 22.40 X/ф «Лето 42-го»</p> <p>НТВ 4.45 Т/с «Воскресенье в женской бане» 6.40 Детское утро на НТВ 8.00, 10.00, 13.00, 16.00, 19.00 Сегодня 8.15 «Русское лото» 8.45 Их нравы</p>	<p>9.25 Един дома 10.20 «Порочная передача» 11.00 «Дело темное» 12.00 Дачный ответ 13.20 X/ф «Шпильки-3» 15.05 «Споил игра» 16.20 «Развод по-русски» 17.20 И снова здравствуйте! 18.20 ЧП 20.00 Чистосердечное при-знание 20.50 «Центральное теле-видение» 21.55 X/ф «Месть без права передачи» 23.40 Нормальная политика 0.10 «Авиаторы» 0.45 X/ф «Город грехов»</p> <p>ТВЦ 5.25 X/ф «Папа напрокат» 7.20 Дневник путешествен-ника 7.50 Фактор жизни 8.20 Крестьянская застава 9.00 «Живая природа» 9.45 Наши любимые жи-вотные 10.15 Д/ф «Евгений Петро-</p>	<p>сян» 10.55 Барышня и кулинар 11.30, 0.10 События 11.45 Комедия «Частный детектив, или Операция «Кооперация»» 13.35 «Смех с доставкой на дом» 14.20 «Приглашает Борис Ноткин» 14.50 Московская неделя 15.25 «Наша музыка» 16.15 Д/ф «Смертницы» 17.05 X/ф «Иллюзия охо-ты» 21.00 «В центре событий» 22.00 X/ф «Каменистая» 0.30 «Временно доступен» 1.35 X/ф «Великий Гэтсби»</p> <p>REN TV 5.00 «Неизвестная плане-та» 5.30 «Громкое дело» 6.00, 7.50 Т/с «Пантера» 7.00 Мультфильмы 8.40 Карданный вал 9.15, 14.30, 18.00 «В час пик» 10.10 X/ф «Новая земля»</p>	<p>12.30 «24» 13.00 «Неделя» 14.00 «Репортерские истори-рии» 15.00 X/ф «Капкан для кил-лера» 17.00 «Жадность» 19.00 «Несправедливость» 20.00 X/ф «Судный день» 22.00 X/ф «Циклоп» 23.50 Т/с «Последняя ми-нута»</p> <p>TNT 6.00, 7.00, 7.55 Мультфиль-мы 8.20 «Пульс города» 8.55, 9.50 Потери 9.00 Т/с «Друзья» 10.00 «Школа ремонта» 11.00 «Битва экстрасенсов» 12.00 Д/ф «Супергерои» 13.00 X/ф «Обитель зла-2» 14.55 Т/с «Интерны» 17.00 X/ф «Перевозчик-3» 19.10, 22.15 «Комеди Клуб» 20.00 X/ф «Пятое измере-ние» 23.00, 0.00 «Дом-2» 0.30 «Comedy Woman»</p>		

ВНИМАНИЕ! С 23.02.2011 по 28.02.2011 года
в г. Новонавловске

Краснодарский филиал «Микрохирургия глаза»

(клиника академика Федорова) проводит полную диагно-стику зрения и отбор пациентов на оперативное лечение. Суббота, воскресенье – рабочие дни.

Подбор очков. Лечение лазером.
Запись: г. Новонавловск, ул. Кирова, 35, районная по-ликлиника. Телефон: 5-19-08.
Лицензия М№002269 от 16.01.2009 г. ОГРН 1022601314405 от 20.06.1993 г. (1-5 №14)

Продаются куры молодые (7 мес.)
породы «Ломан-Браун» мясо-личного направле-ния. Доставка. Телефоны: 8(879-51) 36-4-19, 8-928-633-35-73.

Свидетельство №310262528700031. (1-6 №37)

Магазин «Кровельные системы» ПРЕДЛАГАЕТ все виды кровли; облицовочный кирпич; обрезную доску; окна, двери.

Выполняем работы по замеру крыш (бесплатно)!
Кредит! Скидки – от 5 до 20%!
Обращаться: г. Новонавловск, ул. Шоссейная, 5 (промзона).
Телефон: 8-906-477-33-56. (2-2 №14)

КУПЛЮ ЗОЛОТО 6/у
583/585 проб.
по 650 руб. за 1 гр; ЗУБНЫЕ
КОРОНКИ – 900 руб. за 1 гр,
а также ЗОЛОТО ДРУГИХ
ПРОБ (375, 500, 750, 958).
Телефоны: 8-962-431-99-32,
8-928-319-94-72.
ИНН 260505990; ОГРН –
1102642000350. (6-22 №10)

**В аптеку требуется
ПРОВИЗОР-
ФАРМАЦЕВТ**
(г. Новонавловск, р-н ЦРБ).
Зарплата высокая.
Телефоны:
5-16-14, 8-962-49-90-354. (2-2 №35)

Продается ДОМ

в пос. Коммак, ул. Октябрьская, 108.
Телефон: 8-961-485-59-54. (1-3 №41)

Погода
В среду темпе-ратура воздуха -4...-9°C, переме-ная облачность. В четверг -2...-12°C, днем будет ясно. В пятницу -1...-11°C, пере-менная облачность.

Коллектив работников МУЗ «Киров-ская ЦРБ» выражает глубокие соболез-нования главной медицинской сестре Людмиле Петровне Ющенко по поводу смерти ее матери

ТКАЧЕВОЙ
Риммы Васильевны. (№46)

Учредитель: ГУП СК «Издательский дом «Периодика Ставрополья».

Время подписания в печать по графику – в 14.00.
Подписано – в 14.00.

Газета зарегистрирована Федеральной службой по надзору в сфере связи, информационных технологий и массовых комму-никаций. Управление по Ставропольскому краю. Регистрацион-ное свидетельство ПИ №ТУ 26-00305 от 23 декабря 2010 года.

Газета выходит по средам и субботам.

Адрес редакции: г. Новонавловск, ул. Октябрьская, 4.
Телефоны: главный редактор - 2-04-20; отдел писем, реклама - 2-03-94; корреспондент - 2-27-94; бухгалтер - 5-25-91. E-mail: golosvremeni@mail.ru
Газета набрана и сверстана на компьютерах в редакции газеты «Голос времени».

Гл. редактор Г.П. АВАНЕСОВА

Ответственность за достовер-ность сведений в публикации и рекламе несут авторы. Их точка зрения не всегда совпадает с по-зицией редакции.